®opéag : AHMOZ BEPOIAZ
Yninpeoia :

MNPOZAHWH NMPOZQMIKOY ME ZYMBAZH OPIZMENOY XPONOY
MINAKAZ KATATAZHZ & BAOMOAOIIAZ

MNpokApu

: 20050/12-6-20

[Clfa:
Ymr' apiBu. £.0.X. : 4/202%

i, Ymoypaen: 11/07/25 11:20
a

A Alavopn: 11/07/25 12:23

‘ESpa Ynnpeoiag : BEPOIA YNOWHOIQN KATHIOPIAZ AE AP.MP.
Aldpkelo TOpBaong : 8 MHNEZ KQAIKOZ OEXHZ : 103
KAddog AE Xeipiotwv Mnxavnudtwy Epyou
Ei8ikoTnTa : AE Xeipiotwv Mnxavnudrwy ‘Epyou
(KaAaBogopou 108HP) (1 dTopo)
o KPITHPIA BAOGMOAOrIIA
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- (o) | (1B) | (2 (3) 4 | (5 (6) M [ @) | (9 | (10)
21659 | TH*** N ** %% |**** AK918168 | OXI| NAI | 1 0 0 OXI OXI OXI 2 16,10 | OXI 83 | OXI | OXI 100 [ 322,00 581 1.003,00 1
21922 |T**** (A [RHA* AP389557 | OXI| NAI [1,00] 0,00 | 0,00 | OXI OXI OXI ] 0,00 18,90 | OXI [ 0,00 | OXI [ OXI 378,00 378,00 2
21317 |H**** X*HxE AFFEE AZ830388 | OXI| NAI | B 0,00 | 0,00 | OXI OXI OXI | 0,00 12,92 | OXI |53,00] OXI [ OXI 258,40 371 629,40 3
21910|M**** NHH** KHRH** AH811942 | NAI| NAI [1,00] 0,00 | 9,00 | OXI OXI OXI | 2,00] 18,30 | OXI [57,00{ OXI [ OXI 360 100 | 366,00 399 1.225,00 4
21666 |B**** FHRAAE AFHEX AZ324559 | NAI'| NAI [1,00( 0,00 | 0,00 | OXI OXI OXI | 0,00 | 20,00 | OXI |[42,00] OXI [ OXI 400,00 294 694,00 5
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